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Posudek:  

Téma práce je velmi aktuální jak s ohledem na situaci na pracovním trhu v sociálních službách 

(dlouhodobý nedostatek pracovníků v přímé péči), tak z pohledu demografického výhledu (zvyšování 

počtu osob vyžadujících profesionální sociální péči. Student je zároveň manažerem v sociálních 

službách, a proto byl pro dobré zpracování tématu profesně i osobně motivovaný. Jako cíl práce si 

student stanovil „…navrhnout, na základě zmapování potřeb pracovníků v sociálních službách, 

motivační nástroje, opatření pro zajištění dlouhodobé stabilizace pracovního týmu…“ a je nutno 

konstatovat, že se mu to bez výraznějších výhrad podařilo. 

Cíl práce byl přiměřený a k jeho zdolání si student vybral přiměřené nástroje. Přístup k výzkumu byl 

ze studentovy strany kreativní především ve způsobu výběru výzkumného vzorku, kdy si stanovil 

jakési quasi kvóty. Díky tomu měl relevantní informanty, z jejichž výpovědí mohl provést relevantní 

závěry. 

Jako velmi zdařilé považuji velmi propracované propojení teoretických konceptů motivace s jejich 

aplikací v řízení lidí v organizace sociálních služeb. Tedy to, jak v rámci výzkumu prověřil, zda ředitelé 

organizací vědomě aplikují teorie motivace pro každodenní řízení. 

Konceptualizace tématu v prvních dvou kapitolách neopomíjí žádný důležitý aspekt, je podrobná, ale 

přiměřená. 

Velmi pozitivně hodnotím schopnost studenta vybrat zásadní informace a koncentrovat text do 

relativně menší plochy. Proto je práce velmi čtivá a neobsahuje dlouhé přemílání teoretických 

konceptů s tématem nesouvisejících. 

Spolupráce se studentem při zpracování práce byla bezproblémová a konstruktivní. Student pracoval 

iniciativně a velmi samostatně. Předmětem konzultace byly především otázky metodologie výzkumu.   

Po formální stránce práce splňuje standardy kladené na diplomové práce. Jak úprava, stylistika, tak i 

práce s citacemi je na výborné úrovni.  

Závěr: 

Práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci, považuji ji za velmi zdařilou, doporučuji ji 

k obhajobě a navrhuji hodnocení známkou VÝBORNĚ. 
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